

最后一批爱心书包抵达甘肃

本报募集的560个书包已全部送到孩子们手中

本报9月10日讯(记者 孙淑玉 曲彦霖) 由本报发起募集的第三批共360个爱心书包已赶在开学前送到了甘肃的孩子们手中。新学期,甘肃的孩子们背着新书包上学啦!至此,本报募集的560个书包已全部送到甘肃、四川和河北的孩子们手中,新学期孩子们都有新书包啦。

今年临近暑假,烟台及外地一些高校的大学生找到本报,他们讲述了一个个令人心酸的故事。在他们支教的一些贫困地区,小学生们每天要爬几十里山路上学,因为贫困他们甚至连书包都没有。难走的山路上,孩子们还得分出一只手拿着书本。在新学期到来前,能拥有一个新书包成了很多孩子的奢望。

6月底,本报发出向贫困山区孩子捐助爱心书包的倡议,活动倡议一经发出,吸引了不少热心市民、企业踊跃参与。

6月29日,百余志愿者上街义卖募捐,用自己的力量替山区的孩子们募集书包。志愿者的激情也点燃了爱心市民和爱心企业的加入。7月16日,本报向社会募捐的首批100个新书包运往四川、河北等地,一周左右100个孩子顺利收到了新书包。7月22日,第二批100个爱心书包运往



拿到新书包的孩子们特开心。图片由志愿者提供

甘肃会宁,邮寄现场,因为书包太重,差点压坏电子秤。8月23日上午,第三批爱心书包启程通往甘肃。各种书包、笔袋等学习用品整整打了11个包裹,装包就用了1个多小时,载满热心市民爱意的书包满满堆了一地,不时引起市民的感叹。活动期间部分市民看到志愿者发来的故事,还专门为爱学习的孩子们送去红裙子、文具等物品。

“这是我的第一个书包,我要好好珍惜它,一直用到读高中!”拿到来自烟台爱心人士捐赠的书包,孩子们高兴极了,都特别爱惜,甚至连包装袋都舍不得拆。不少孩子们通过志愿者转达,一定会好好学习表达对好心叔叔阿姨的感激之情。本报也在此感谢所有为山区孩子们送去爱心书包的热心市民,有你们的关爱,孩子们的明天一定会更美好!

“爱心书包”爱心榜

- | | |
|---------------|---------------|
| 康女士 开发区 | 辛女士 市区 |
| 孟女士 开发区 | 于磊 养正小学 |
| 于先生 海阳 | 李女士 芝罘区 |
| 毕明杰 牟平区 | 吕女士 龙口黄城 |
| 于女士 港务局装饰材料市场 | 邢女士 莱山区 |
| 王女士 福山区 | 徐女士 福山区 |
| 崔女士 开发区 | 烟台焱盛商贸有限公司张经理 |
| 白海涛 芝罘区 | 烟台市开发区丽华妇科医院 |
| 李春庆 莱山区 | 烟台锐石磨料磨具有限公司 |
| 曲先生 招远 | 湖南省五好皮具制品厂 |
| 邱先生 莱州 | 曲志强 市区 |
| 刘先生 芝罘区 | 于磊 市区 |
| 周女士 对外贸易促进会 | 王雅鹏 福山区东华小学 |
| 陈女士 市区 | 侯女士 开发区 |
| 侯女士 开发区 | 万华小学3年级 |
| 万华小学3年级 | 景锋经贸有限公司 |

侯艳艳 整理 (排名按照捐书包时间排序)

活动时间回放

6月28日,本报报道了烟台支教学生和贵州贫困学生的故事,并发起号召,征集志愿者为山区孩子们义卖募捐。

6月29日,百余志愿者上街义卖募捐。

7月16日,本报首批100个爱心书包分别寄往四川雅安和河北保定的学校。

7月19日,四川雅安孔萍乡中心中学和李坝村小学的孩子收到了本报寄出的爱心书包。

7月22日,第二批100个爱心书包发往甘肃会宁,记者整理发现不少书包里还塞上了文具和卡通玩具。至此第一期募捐爱心书包的活动结束,第二期活动启动。

8月6日前,第二批寄往甘肃的100个书包顺利送达。

8月23日,最后一批由爱心人士捐赠的360个爱心书包启程运往甘肃会宁。本报爱心书包活动圆满结束,新学期将有560个孩子背上新书包。

部分孩子的感谢短信

“这是我的第一个书包,我要好好珍惜它,一直用到读高中!”五年以来一直用着塑料袋或家人做的布袋充当书包的付博激动地说。——下中滩小学六年级 付博
“很久很久没有看到过这么漂亮的书包了,感谢叔叔阿姨哥哥姐

姐给我们带来的书包,我会好好学习回报社会的。”——下中滩小学二年级 张虎梅

“我和哥哥一人一个书包,以后我们可以一起背着书包去上学,想想就想笑,谢谢报社的叔叔阿姨。”——陈庄小学四年级 王宇

“我有一个漂亮的书包了,背着它走在路上都很威风呢。”——段河小学三年级 王鹏飞

“终于有书包了,开学第一天,我要背着新书包,带着新的红领巾去上课。”——下中滩小学二年级 黄怡宝

HBA秋季联赛首赛打响

参赛队伍增至12支,新老面孔同台竞技

本报9月10日讯(记者 孙健) 9日上午7点半,由HBA组委会与本报联合主办的HBA秋季联赛在华乐体育馆华丽开赛。参赛队伍增至12支,老朋友、新面孔同台竞技,为观众奉献上一场精彩绝伦的对攻赛。

9日上午,本次HBA秋季联赛正式拉开帷幕。开赛后第一轮的两场比赛,在泰和新材、奥铃飞豹和绿森数码、从众六个菜四支队伍之间进行。本赛季的所有比赛新增第二节全场紧逼的新规定,“新增的规定增强了进攻的激烈性,可以调动队员们的积极性,让比赛更好看。”裁判长王锦麟说。

泰和新材与奥铃飞豹的比赛开场就充满了火药味,因为上赛季这两支队伍排名靠近,可谓势均力敌。开始由于泰和新材的配合失误,比赛第二节一度被奥铃飞豹打出十二比零的小高潮。然而通过第三、四节的奋起直追,泰和新材逐渐缩小与奥铃飞豹之间的差距,并在距比赛结束还有两分钟的时候力挽狂澜,成功反超比分。

此时的奥铃飞豹慌了神,在接下来的六次罚球中只罚进一球,还有最后五秒钟时,双方战成44:46,奥铃飞豹尚且领先两分。可是比赛最后一秒,泰和新材一记压哨球点沸全场。就在泰和新材的队员们以为这是一

个压哨三分而欢呼庆祝时,场上又出现了戏剧性的变化,裁判判定这是一个两分球,于是双方进入到五分钟的加时赛。最终奥铃飞豹顶住了压力,以三分之差险胜泰和新材。

在接下来的几场比赛中,初中生牛犊不敌老姜,新晋队伍塔山商贸新锐队不敌上赛季冠军电信天翼,惠安青年负于上届亚军易居置业。

- 各队比分:
- 泰和新材-奥铃飞豹 51:54
 - 绿森数码-从众六个菜 32:57
 - 六建安-HOME兄弟 38:49
 - 沃特体育-新动力 20:0
 - 塔山商贸新锐-电信天翼 52:87
 - 惠安青年-易居置业 46:66



新老面孔上演精彩对攻。本报记者 孙健 摄

摄影是工作 更是一种生活

作为一名摄影记者,每天带着心爱的“长枪短炮”穿梭于港城的大街小巷,为读者定格这个城市值得关注的新闻现场和瞬间,虽然辛苦,却享受那种为亲人般的读者们提供“美丽瞬间”的幸福。我叫赵金阳,我是烟台人。我在齐鲁晚报·今日烟台——全心全意为烟台人民服务!

I LOVE THIS CITY, I LOVE THIS LIFE.

<<赵金阳作品



张国顺雨中等失主。该片在新浪微博被转发10万余次。(获2010年山东省新闻奖一等奖)



9号海豹 紧急求救。(获2011年山东省新闻奖二等奖)